
令和６年度 卒園児保護者対象アンケート 集計結果 

 

≪1.そう思う ２.どちらかといえばそう思う ３.どちらかといえばそう思わない ４.そう思わない≫ 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う

77%

どちらかといえば

そう思う

20％

どちらかといえば

そう思わない

3%

そう思わない

0％

そう思う

90％

どちらかといえば

そう思う

10%

どちらかといえば

そう思わない

0％

そう思わない

0%

そう思う

90％

どちらかといえば

そう思う

9%

どちらかといえば

そう思わない

1%

そう思わない

0%

④子どものことで、先生に相談しやすかったですか 

②教育・保育目標を、子どもの育ちに活かしていたと思えますか 

回答率：９6％ 

 

⑤行事は、子どもの心や生活が豊かになる内容になっていましたか 

③子ども一人ひとりに寄り添い、大切に関わっていましたか 

 

そう思う

71％

どちらかといえば

そう思う

25%

どちらかといえば

そう思わない

4%
そう思わない

0%

そう思う

91％

どちらかといえば

そう思う

9%

どちらかといえば

そう思わない

0%

そう思わない

0%

⓵本園の教育内容は、子どもにとって適切であったと思えますか  

保護者の皆様へ 令和 7 年３月２２日 

学校法人旭学園 

すみれこども園 

すみれナーサリー 
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７２名中 

６９名回答 



 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦すみれこども園を利用して、総合的に満足していただけましたか           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う

86％

どちらかといえば

そう思う

14％

どちらかといえば

そう思わない

0%

そう思わない

0%

⑥子どもが、のびのびと楽しんで園生活を送ることができたと思えますか 

そう思う

90％

どちらかといえば

そう思う

10%

どちらかといえば

そう思わない

0%
そう思わない

0%
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